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FESTIVAL CIRKULIRANjE – Korak dalje – 5 gradova, 2 države u 2020.godini 

 

FESTIVAL CIRKULIRANjE je planirano da se održi od 13.3.2020. u Pančevu.  

 

Festival CIRKULIRANjE, sa svim svojim celinama, je do sada 10(deset) puta uspešno 

realizovan u prethodne 4 godine (2016. -2019. godine). Projekat ima međunarodni karakter pošto 

je održan i u Temišvaru u Rumuniji i ima goste i učesnike iz inostranstva, što je plan i ove godine. 

Festival CIRKULIRANjE predstavlja interkulturalni i transdisciplinarni projekat, koji je postavio 

i postavlja održive pravce razvoja i povezivanja u oblastima kulture, nauke, obrazovanja i turizma. 

Takođe je ostvarena i vidljiva humanitarna aktivnost. 

Festival je održan prvi put 2016. godine, a sa obzirom na posećenost, zainteresovanost i zadovoljstvo 

učesnika i konzumenata kulture festival je proširio program na tri dana u 2017. godini. Takođe, 

festival se od 2017. godini proširio na 5 gradova Banata i na još tri celine, a to su: Jesenje, 

Zimsko i Prolećno Cirkuliranje, a u cilju zaokruživanja i unapređenja turističke i kulturološke 

ponude gradova Banata prema svojim sugrađanima, ali i turistima i posetiocima.  

Povezujemo celokupan region Banata kroz saradnju obrazovnih institucija, institucija kulture, 

umetničke zajednice, društvenih institucija, društveno odgovornih privrednih subjekata, društvenih 

aktivista, naučnih radnika i drugih fizičkih lica i pravnih subjekata u 5 gradova Banata - Vršcu, 

Pančevu, Kikindi, Zrenjaninu i Temišvaru, a sa planom za dalje lokacijsko širenje. 

U prethodnom periodu ostvarena je saradnja i data podrška od preko 30 partnera širom Republike 

Srbije i regiona, poput: Turističke Organizacije Vojvodine, Turističke Organizacije Vršca, Grada 

Vršca, TO Kikinda, Kulturnog centra Pančevo, Regionalnog centara za talente Mihajlo Pupin iz 

Pančeva i Dušan Vasiljev iz Kikinde, EXIT fondacije, nacionalnih manjina – grka i slovaka, Saveza 

Srba iz Rumunije, turističkih organizacija, gradova i mnogih drugih.  

 

Projekti od najvećeg značaja u okviru festivala CIRKULIRANjE je: 

„BANAT – EVROPSKA PRESTONICA KULTURE – u susret 2021. godini“ koji se bavi 

umetničkim stvaralaštvom i promocijom kulture regiona, koji sa više celina (likovnih kolonija, 

pozorišnih predstava, muzičkih koncerata, umetničkih radionica, edukacije, javnih časova, 

tribina, konferencija...) postaje mesto okupljanja kreativne misli i predstavlja jedan moderan 

manifest kulture.  
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Gradovi u našoj neposrednoj blizini – Temišvar i Novi Sad će biti evropske prestonice kulture u 

2021. godini, tako da celokupan festival CIRKULIRANjE predstavlja mehanizam koji bi u saradnji sa 

organizacijama uključenim u ove projekte ostvario i postavio trajne vrednosti u regionu. Očekujemo 

da festival bude prisutan i aktivni partner ovim gradovima u idućoj godini. 

Pored gorepomenutih projekata CIRKULIRANjE ima nameru da realizuje još projekata u ovoj i 

idućoj godini. Više o tome se može naći u opisu festivala za ovu godinu, zajedno sa planiranim 

projektima, koji je javno dostupan. 

Festival CIRKULIRANjE sa postavljenim ciljevima ima za cilj da postane jedan od strateških 

festivala grada Vršca, AP Vojvodine i regiona, koji promoviše kulturu regiona.   

Način finansiranja su do sada bile donacije firmi i pojedinaca i ostvarena sredstva putem 

međunarodnih konkursa. 

Organizator festivala je Savez Udruženja CIRKULIRANjE, sa sedištem u Vršcu, čiji su osnivači 

udruženja građana koja su već ostvarila vidljive projekte. Organizacija okuplja profesionalce i 

amatere, a pre svega entuzijaste koji za cilj imaju stvaranje trajnih vrednosti, upravo poput festivala 

CIRKULIRANjE. 

 

Vršac, februar, 2020.god. 

                                                  Savez udruženja CIRKULIRANjE 

Zastupnik Vladislav Petković 
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